
新型コロナウイルスワクチン接種に関するアンケート結果 

１ アンケート概要 

（１）目的 

  新型コロナウイルスワクチン接種についての市民の認識を調査し、今後の市のワクチン

接種体制づくりの参考とするため。 

（２）対象 

  モニター ２８０名 

（３）回収数 

 １７０件（回答率６０．７％） 

（４）調査時期 

  令和３年３月２日（火）～令和３年３月１６日（火） 

２ アンケート 

Ｑ１ あなたは、新型コロナウイルスワクチン接種における優先順位について、医療従事者

⇒高齢者⇒基礎疾患を有する者及び高齢者施設等の従事者⇒それ以外と優先順位が細

分化されていることを知っていますか。 

【全体】 

n=170 

 

 

 

 

【６５歳以上】 

n=43 

 

 

 

 

  



 

Ｑ２ あなたは、新型コロナウイルスワクチン接種が自己負担無しで接種出来ることを知

っていますか。 

【全体】 

n=170 

 

 

 

 

 

【６５歳以上】 

n=43 

 

 

 

 

 

 

Ｑ３ あなたは、新型コロナウイルスワクチン接種が国民の努力義務であることを知って

いますか。 

【全体】 

n=170 

 

 

 

 

 

【６５歳以上】 

n=43 

 

 

 

 

 

  



Ｑ４ あなたは、新型コロナウイルスワクチン接種が開始された場合、接種したいと思い

ますか。 

【全体】 

n=170 

 

 

 

 

 

【６５歳以上】 

n=43 

 

 

 

 

 

 

 

Ｑ５ Ｑ４で「すぐ接種したい」と回答した方にお伺いします。 

その理由についてあてはまるものを選んでください。（複数選択可） 

【全体】 

n=83 

 

 

 

 

 

 

【６５歳以上】 

n=30 
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【その他】 

感染拡⼤防⽌に寄与したい。 
できれば様⼦を⾒たいが、⽣活様式などを考えると早めに打てるなら打つほうが良いと思ったか
ら。 
感染拡⼤防⽌の役に⽴ちたい 
同居⾼齢者へ感染予防対策も考慮 
看護師なので、発熱者と頻繁に接触するため。 
基礎疾患がある 
 

 

Ｑ６ Ｑ４で「様子を見て接種したい」と回答した方にお伺いします。 

その理由についてあてはまるものを選んでください。（複数選択可） 

【全体】 

n=74 

 

 

 

 

 

 

 

【６５歳以上】 

n=13 

 

 

 

 

 

 

【その他】 

薬物の信⽤性が脆弱 
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Ｑ７ Ｑ４で「接種したくない」と回答した方にお伺いします。 

その理由についてあてはまるものを選んでください。（複数選択可） 

【全体】 

n=13 

 

 

 

 

 

 

 

【６５歳以上】 

n=0 

 

【その他】 

性急に作られたワクチンであり、将来的に身体に与える影響もわからないため。 

 

 

  

ワク 



Ｑ８ 今までの設問以外で、新型コロナウイルスワクチン接種に関してあなたが気になって

いることがありますか。 

あてはまるものを選んでください。（複数選択可） 

【全体】 

n=170 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【６５歳以上】 

n=43 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 【その他】 

実際にワクチンの供給量が予定通りくるのかが不安に思います。 
なぜ⽇本製がないのか 
1.将来的な⾝体への影響 2.効果が 3〜4 ヶ⽉しかないうえ、2 度⽬の接種では強い副反応が出る可
能性があると報道でみたこと 
変異種に効かないかもしれない 
製造製薬会社の選択可否 
ワクチンの有効性 
ウイルスの変異促進 
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【基本情報】 

○性別                 ○年齢構成 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


